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100.00%
2,481

Q1 .
Answered: 2,481 Skipped: 0

Total Respondents: 2,481  

Jag väljer att
delta i enkä...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Jag väljer att delta i enkäten och samtycker till att Villaägarna behandlar mina personuppgifter i enlighet med gällande
dataskyddslagstiftning och av Villaägarna lämnad information.
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4.74% 117

20.53% 507

21.86% 540

29.92% 739

22.96% 567

Q2 Vad anser du om att villatomter styckas av för att ge plats för fler
småhus?

Answered: 2,470 Skipped: 11

TOTAL 2,470

Det är mycket
positivt

Det är ganska
positivt

Det är varken
positivt ell...

Det är ganska
negativt

Det är mycket
negativt
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Det är mycket positivt

Det är ganska positivt

Det är varken positivt eller negativt

Det är ganska negativt

Det är mycket negativt



Enkät om förtätning

3 / 7

2.71% 67

8.83% 218

14.82% 366

33.04% 816

40.61% 1,003

Q3 Vad anser du om att villor rivs för att ge plats för ett eller flera parhus
samt ett attefallshus? (Det görs för att kunna bilda en

bostadsrättsförening.)
Answered: 2,470 Skipped: 11

TOTAL 2,470

Det är mycket
positivt

Det är ganska
positivt

Det är varken
positivt ell...

Det är ganska
negativt

Det är mycket
negativt
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Det är mycket positivt

Det är ganska positivt

Det är varken positivt eller negativt

Det är ganska negativt

Det är mycket negativt
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2.47% 61

6.19% 153

8.94% 221

23.72% 586

58.68% 1,450

Q4 Vad anser du om att villor rivs för att ge plats för flerbostadshus?
Answered: 2,471 Skipped: 10

TOTAL 2,471

Det är mycket
positivt

Det är ganska
positivt

Det är varken
positivt ell...

Det är ganska
negativt

Det är mycket
negativt
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Det är mycket positivt

Det är ganska positivt

Det är varken positivt eller negativt

Det är ganska negativt

Det är mycket negativt
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2.02% 49

3.17% 77

5.44% 132

25.09% 609

64.28% 1,560

Q5 Vad anser du om att naturområden och parker nära bostadsområden
bebyggs?

Answered: 2,427 Skipped: 54

TOTAL 2,427

Det är mycket
positivt

Det är ganska
positivt

Det är varken
positivt ell...

Det är ganska
negativt

Det är mycket
negativt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Det är mycket positivt

Det är ganska positivt

Det är varken positivt eller negativt

Det är ganska negativt

Det är mycket negativt
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2.25% 54

1.75% 42

1.54% 37

9.39% 225

85.05%
2,037

Q6 Om fler bostäder ska byggas i Stockholmsområdet, var och hur ska
det då byggas i första hand?

Answered: 2,395 Skipped: 86

TOTAL 2,395

Riv villor för
att ge plats...

Riv villor för
att ge plats...

Bygg på
grönytor och...

Bygg i
naturområden...

Planera för
helt nya...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Riv villor för att ge plats för flerbostadshus

Riv villor för att ge plats för ett eller flera parhus samt ett attefallshus

Bygg på grönytor och parker i befintliga bostadsområden

Bygg i naturområden som ligger i närheten av befintliga bostadsområden

Planera för helt nya bostadsområden 3–4 mil från Stockholm med effektiv kollektivtrafik, så att man kan ta sig till
Stockholm City på mindre än 30 minuter.



Enkät om förtätning

7 / 7

Q7 Har du några övriga kommentarer?
Answered: 527 Skipped: 1,954


